

Súd: Krajský súd Trenčín
Spisová značka: 2To/128/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3820010255
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 11. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozef Janík
ECLI: ECLI:SK:KSTN:2021:3820010255.2

Uznesenie

Krajský súd v Trenčíne - predseda senátu v trestnej veci proti obžalovanému C. H., nar. XX.X.XXXX v R., okres D., trvale bytom D., M. A. XXX/XX, toho času vo väzbe v Ústave na výkon trestu odňatia slobody a v Ústave na výkon väzby Ilava, pre obzvlášť závažný zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno c), e) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b), j) Trestného zákona, spáchaný sčasti formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, o späťvzatí odvolania obžalovaného C. H. podaného proti rozsudku Okresného súdu Prievidza zo dňa 31.8.2021, sp. zn. 3T/51/2020, dňa 24.11.2021 takto

rozhodol:

Podľa § 312 ods. 4 Tr. por. predseda senátu odvolacieho súdu späťvzatie odvolania obžalovaným C. H. berie na vedomie.

odôvodnenie:

Rozsudkom Okresného súdu Prievidza zo dňa 31. augusta 2021, sp. zn. 3T/51/2020 bol obžalovaný C. H. uznaný vinným z obzvlášť závažného zločinu nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno c), písmeno d), odsek 2 písmeno c), e) Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno b), j) Trestného zákona, spáchaný sčasti formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona na tom skutkovom základe, že

si od presne nezistenej doby až do dňa 6.11.2019 neoprávnene zadovažoval omamné a psychotropné látky a to metamfetamín (pervitín), ktorý je v zmysle Zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 139/1998 Z.z. o omamných a psychotropných látkach a prípravkoch v platnom znení zaradený do II. skupiny psychotropných látok, extázu (MDMA) a marihuanu (rastliny rodu Cannabis), ktoré sú v zmysle Zákona NR SR č. 139/1998 Z.z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov zaradené do I. skupiny omamných látok, tieto látky následne prechovával najmä pri sebe, v nehnuteľnostiach a v motorových vozidlách, ktoré užíval, ako aj na iných miestach v Trenčianskom kraji (v tzv. mŕtvych schránkach) a tieto za účelom zisku predával ďalším osobám, a to konkrétne:

si v období od januára 2018 do 6.11.2019 neoprávnene, presne nezisteným spôsobom, na presne nezistenom mieste, zadovažoval extázu a marihuanu, a kúpou si zadovažoval metamfetamín, pričom v období minimálne 9-tich mesiacov pred 6.11.2019 zakúpil sedemkrát od obvineného D. Š. 50 gramov metamfetamínu na jeden nákup za cenu 26 eur za jeden gram, a to formou „mŕtvej schránky“, teda tak, že po predchádzajúcom telefonickom dohovore mu ho tento nechal ukrytý na vopred dohodnutom mieste v okrese Prievidza, kde si ho C. Š.L. vyzdvihol a nechal mu tam peniaze a taktiež v období od leta roku 2019 do 6.11.2019 celkom trikrát zakúpil od obvineného D. Š. rovnakým spôsobom metamfetamín v množstve 500 gramov na jeden nákup za cenu 25 eur za gram tejto látky, pričom tento kupoval spoločne na polovicu s obvinenou N. T. a po zakúpení si ho rozdelili, a následne obvinený C. Š. metamfetamín užíval, prechovával a predával svojej vybudovanej sieti menších dílerov a koncových užívateľov, pričom

pri domovej prehliadke, vykonanej u neho dňa 6.11.2019 v rodinnom dome na adrese D. Č.. X boli zaistené:

stopa č. 1 - plastová nádobka s uzáverom, obsahujúca sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 32,720 g a priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 16,2 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 177 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 261,76 eur,

stopa č. 2 - plastové vrečko s tlakovým uzáverom, obsahujúce sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 4590 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 9,82 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 15 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 39,20 eur,

stopa č. 3 - plastové vrečko s tlakovým uzáverom, obsahujúce sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 7862 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 4,7 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 16 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 62,89 eur,

stopa č. 6 - plastová krabička, obsahujúca plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom 7 ks ružových tabliet s celkovou hmotnosťou 2719 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky 3,4 metyléndioxymetamfetamín (MDMA) 35,2 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 7 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 50 mg absolútneho MDMA vo forme bázy, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 70 eur a 1 ks zelená tabletká s hmotnosťou 384 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky 3,4 metyléndioxymetamfetamín (MDMA) 38,1 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 1 jednotlivú dávku drogy, s obsahom minimálne 50 mg absolútneho MDMA vo forme bázy, ktorá je spôsobilá po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 10 eur,

pri domovej prehliadke, vykonanej u neho dňa 6.11.2019 v rekreačnej chatke bez súpisného čísla, nachádzajúcej sa na parcele č. XXXX/XX, v katastrálnom území U. A., bola zaistená (stopa č. 1) plastová nádobka s uzáverom, obsahujúca sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 30,88 g a priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 16,8 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 173 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 247,04 eur,

pri prehliadke iných priestorov a pozemkov, vykonanej u neho dňa 6.11.2019, v priestoroch osobného motorového vozidla JEEP GRAND CHEROKEE WH, EČ: F., zelenej metalízy boli zaistené:

stopa č. 1 - kovová drvička, obsahujúca sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 188 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 18,3 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 1 jednotlivú dávku drogy, s obsahom minimálne 10 mg THC, ktorá je spôsobilá po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 1,50 eur,

stopa č. 2 - sklenený pohár s etiketou „Pretlak, Tomata“, obsahujúci biely kryštalický materiál bez viditeľných prímiesí s hmotnosťou 32,489 g a priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 76,9 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 625 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg absolútneho metamfetamínu vo forme bázy, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 1.949,34 eur,

stopa č. 3 - zatavená striekačka s obsahom béžového materiálu bez viditeľných prímiesí s hmotnosťou 1489 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 64,9 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 24 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg absolútneho

metamfetamínu vo forme bázy, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 89,34 eur,

stopa č. 4 - papierová „skladačka“ formátu A4 s obsahom bielej kryštalickej látky s hmotnosťou 2772 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 64,1 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 44 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg absolútneho metamfetamínu vo forme bázy, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 166,32 eur,

pri domovej prehliadke, vykonanej u neho dňa 6.11.2019 v rekreačnej chatke súpisného čísla XXX, nachádzajúcej sa na parcele č. XXXX/XX, v katastrálnom území U. A., bolo zaistené (stopa č. 5) plastové vrečko s tlakovým uzáverom, obsahujúce sušený rastlinný materiál s hmotnosťou 702 mg a s priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 10,9 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 3 jednotlivé dávky drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 5,61 eur,

pri prehliadke iných priestorov a pozemkov, vykonanej u neho dňa 6.11.2019 v priestoroch garáže súpisného čísla XXX, nachádzajúcej sa na parcele č. XXX, v katastrálnom území D., bola zaistená (stopa č. 3) čierna krabička s nápisom „energit“, obsahujúca 2 ks cigariet s obsahom zmesi tabaku a sušeného konope (marihuany) s celkovou hmotnosťou 613 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 6,2 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 1 jednotlivú dávku drogy, s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, ktorej hodnota nebola stanovená,

pri ohliadke miesta činu, ktoré sa nachádza medzi garážami na Ul. A. v Prievidzi, vykonanej dňa 6.11.2019, boli zaistené veci, ktoré obžalovaný C. Š. počas zadržania odhodil, a to igelitový sáčok s obsahom bielej kryštalickej látky (stopa č. 1) s hmotnosťou 3515 mg a priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamínu 43,1 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 38 jednotlivých dávok drogy, každá s obsahom minimálne 10 mg absolútneho metamfetamínu vo forme bázy, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 210,90 eur, a modrá plastová krabička (stopa č. 3) s obsahom zelenej sušenej rastliny s hmotnosťou 1326 mg s priemernou koncentráciou účinnej látky tetrahydrokanabinolu (THC) 13,27 % hmotnostných, z čoho je možné pripraviť minimálne 6 jednotlivých dávok drogy, s obsahom minimálne 10 mg THC, ktoré sú spôsobilé po aplikovaní ovplyvniť psychiku človeka, kde uvedené množstvo má hodnotu minimálne 10,60 eur,

· pričom obžalovaný C. Š.

v období od novembra 2018 do novembra 2019 na rôznych miestach v Prievidzi, v Nitrianskom Rudne a okolí predával v priemere 2-krát za týždeň za sumu 10, 20 alebo 30 eur presne nezistené množstvo metamfetamínu osobe G. O.,

v období od januára 2019 do apríla 2019 na rôznych miestach v obci Nitrianske Rudno a okolí predával v priemere 2-krát za mesiac za sumu 100 eur presne nezistené množstvo metamfetamínu a približne päťkrát predal vždy po 5 gramov marihuany za sumu 50 eur osobe F. Č.,

v presne nezistenom období od roku 2017 do apríla 2019 na rôznych miestach v Nitrianskom Rudne a okolí približne osemkrát predal za rôzne sumy od 50 do 100 eur presne nezistené množstvo metamfetamínu osobe D. O.,

v období od septembra 2019 do 6.11.2019 minimálne raz v Prievidzi predal 0 eur presne nezistené množstvo metamfetamínu osobe F. I.,

v období od februára 2019 do augusta 2019 na rôznych miestach v Nitrianskom Rudne, Prievidzi, Čičmanoch a okolí predával v priemere 2-krát za mesiac presne nezistené množstvo metamfetamínu za sumu 30 až 35 eur za jeden kubík, v objeme od 10 do 30 gramov na jeden nákup osobe K. D.,

v období od novembra 2018 do septembra 2019 na rôznych miestach v Nitrianskom Rudne a okolí predával v priemere 3-krát za mesiac presne nezistené množstvo metamfetamínu za sumu 40 eur za jeden kubík, ale aj výmenou za rôzne veci (oblečenie, šperky), v objeme pol kubíka na jeden nákup osobe G. H..

Za tento trestný čin bol odsúdený podľa § 172 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l), n) Trestného zákona, § 38 odsek 3 Trestného zákona, § 39 odsek 2 písmeno d), odsek 4 Trestného zákona per analogiam k trestu odňatia slobody v trvaní 80 (osemdesiat) mesiacov nepodmienečne. Podľa § 48 odsek 4 Trestného zákona na výkon uloženého trestu odňatia slobody bol zaradený do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Podľa § 60 odsek 1 písmeno a), c) Trestného zákona mu bol uložený aj trest prepadnutia veci a to:

§ digitálna váha bez označenia, kovová

§ mikro-váha šedej farby,

§ čierne textilné puzdro obsahujúce:

1. náramok z bieleho kovu, patentový uzáver,
2. náramok z bieleho kovu,
3. náramok z bieleho kovu,
4. 2 ks prívesok v tvare kríža z bieleho kovu,
5. 2 ks prívesok v tvare kríža z bieleho kovu,
6. prívesok v tvare kríža z bieleho kovu, s nápisom „ANGELO”,
7. 2 ks príveskov z bieleho kovu, obdĺžnikový tvar, osadené 3 ks kamienkov,
8. 2 prívesok v tvare srdca z bieleho kovu,
9. prívesok v tvare srdca s pripojenou retiazkou z bieleho kovu a osadené kamienkami,
10. prívesok v tvare kruhu s vyobrazením slnka z bieleho kovu,
11. prívesok v tvare hviezdy z bieleho kovu,
12. prsteň z bieleho kovu, vyrytý znak „krúžok z pomlčkou”,
13. prsteň z bieleho kovu s gravírovaním, osadený čiernym „očkom”,
14. prsteň z bieleho kovu s 5 bielymi kamienkami,
15. prsteň z bieleho kovu s 9 bielymi kamienkami,
16. prsteň z bieleho kovu s jedným bielym kamienkom,
17. prsteň z bieleho kovu s gravírovaním,
18. prsteň z bieleho kovu, osadený čiernym kamienkom,
19. prsteň z bieleho kovu osadený bielymi krištálmi do tvaru kríža,
20. prsteň z bieleho kovu s ryhou po obvode v strede a osadený jedným bielym krištálom,
21. prsteň z bieleho kovu s prerušovaným gravírovaním,
22. prsteň z bieleho kovu s prerušovaným gravírovaním,
23. prsteň z bieleho kovu osadený bielymi krištálmi v dvoch pruhoch,
24. prsteň z bieleho kovu, osadený čiernym kamienkom, gravírovaný,
25. prsteň z bieleho kovu, gravírovanie v tvare lístkov,
26. prsteň z bieleho kovu s gravírovanými pozdĺžnymi čiarami,
27. prsteň z bieleho kovu s gravírovaným v strede, čiarou po obvode,
28. prsteň z bieleho kovu v tvare náramku s čiernymi spojkami,
29. pár náušnic z bieleho kovu, prívesok v tvare obdĺžnika s bielym kamienkom,
30. pár náušnic z bieleho kovu, kruhový tvar osadený bielymi kamienkami,
31. 2 páry náušnic z bieleho kovu, prívesok v tvare obdĺžnika s bielym kamienkom,
32. pár náušnic z bieleho kovu, prívesok v tvare guľky,
33. pár náušnic z bieleho kovu, prívesok viacbodový v kruhu,
34. pár náušnic z bieleho kovu osadený 4 ks bielych krištáľov v tvare kríža,
35. pár náušnic z bieleho kovu, prívesok v tvare polkruhu a gravírovaný,
36. pár náušnic z bieleho kovu po troch krúžkoch,
37. pár náušnic z bieleho kovu v tvare polkruhu, po obvode biele krištále,
38. pár náušnic z bieleho kovu, guľôčka osadená v štvorci,
39. 1 ks náušnica z bieleho kovu v tvare „D”,
40. prívesok z bieleho kovu, obdĺžnik v strede biele krištále,
41. prsteň z bieleho kovu, na obvode guľôčka (rozpadnuté na dve časti),
42. 2 ks prívesok z bieleho kovu v tvare slnka,

43. príviesok z bieleho kovu v tvare draka,
44. príviesok z bieleho kovu v tvare srdca a drôtovým výpletom,
45. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare býka,
46. príviesok z bieleho kovu v tvare čínskeho draka,
47. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare rovnoramenného kríža,
48. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare srdca s bielym krištálom,
49. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare guľôčky,
50. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare neidentifikovateľný tvar,
51. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare štvorca v strede so srdcom,
52. príviesok z bieleho kovu v tvare štvorcového podnosu,
53. príviesok z bieleho kovu v tvare hviezdice,
54. príviesok z bieleho kovu v tvare hviezdice s ružovým krištálom v strede,
55. príviesok z bieleho kovu v tvare ozubca,
56. príviesok z bieleho kovu v tvare hviezdice,
57. príviesok z bieleho kovu v tvare guľôčky,
58. príviesok z bieleho kovu v tvare židovskej hviezdy,
59. 1 ks náušnica z bieleho kovu v tvare „D“,
60. pár náušnic z bieleho kovu v tvare štvorec osadený bielymi krištálmi s dvoma činkami,
61. 4 ks príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „C“,
62. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „Z“,
63. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „S“,
64. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „J“,
65. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „N“,
66. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „V“,
67. 2 ks príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „O“,
68. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „R“,
69. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „F“,
70. príviesok z bieleho kovu v tvare písmena „I“,
71. príviesok z bieleho kovu v tvare rozpoleného srdca,
72. príviesok z bielo-hnedého kovu v tvare štvor-cíповého kríža, osadený bielymi krištálmi,
73. príviesok z bieleho kovu v tvare srdca v strede miniatúra bomby,
74. príviesok z bieleho kovu v tvare bieleho lekna,
75. príviesok z bieleho kovu v tvare brošne osadený bielymi krištálmi,
76. pár náušnic z bieleho kovu v tvare myšiaka,
77. pár náušnic z bieleho kovu s očkom,
78. príviesok z bieleho kovu s bielym očkom,
79. 9 párov náušnic z bieleho kovu v tvare guľôčka,
80. 4 páry náušnic z bieleho kovu v tvare guľôčka, „napichovacie“,
81. pár náušnic z bieleho kovu v tvare guľôčka, „napichovacie“,
82. pár náušnic z bieleho kovu v tvare guľôčka, „napichovacie“ (jedna guľôčka oddelená),
83. pár náušnic z bieleho kovu v tvare guľôčka (na zavesenie),
84. 1 ks náušnice z bieleho kovu v tvare guľôčka,
85. 8 párov - náušnice z bieleho kovu v tvare kruhu,
86. 14 párov - náušnice z bieleho kovu v tvare kruhu,
87. 5 párov - náušnice z bieleho kovu v tvare kruhu,
88. 7 ks náušnice z bieleho kovu v tvare kruhu rôznych priemerov,
89. pár náušnic z bieleho kovu v tvare zavesených krúžkov,
90. náramok z bieleho kovu o dĺžke 24 cm,
91. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 50 cm,
92. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 42 cm,
93. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 50 cm,
94. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 54 cm,
95. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 50 cm,
96. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 54 cm,
97. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 50 cm,
98. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 50 cm,
99. retiazka z bieleho kovu o dĺžke 54 cm,
100. 30 ks prívieskov z bieleho kovu v tvare masiek,

101. 9 ks prívieskov z bieleho kovu v tvare symbolu dolára,

- mobilný telefón bielej farby zn. Apple, iPhone model A1457, IMEI: 359140070441598, bez SIM karty,
- mobilný telefón zn. HUAWEI, PIN: 8292, 2 ks SIM - „O2“ a „4ka“, IMEI1: 862934042755261, IMEI2: 862934042775277,

ktoré sa ako veci vzaté do úschovy nachádzajú na Okresnom súde Prievidza v Knihe vecí vzatých do úschovy pod č. 1/20 a č. 9/20. Podľa § 61 odsek 5 Trestného zákona vlastníkom prepadnutých vecí sa stáva štát Slovenská republika. Podľa § 76 odsek 1 Trestného zákona, § 78 odsek 1 Trestného zákona bol obžalovanému uložený aj ochranný dohľad na 2 (dva) roky.

Citovaný rozsudok včas, teda v zákonnej pätnásťdňovej lehote, napadol obžalovaný C. H. do výroku o treste odňatia slobody. Písomne podaným odvolaním prostredníctvom svojho obhajcu tento výrok namietal z dôvodu, že trest mu bol podľa jeho názoru uložený v neprímerane prísnej výmere. Domáhal sa preto zrušenia napadnutého rozsudku vo vyššie spomenutom výroku a uloženia trestu odňatia slobody v nižšej výmere, než v akej mu bol uložený rozsudkom súdu prvého stupňa.

Obžalovaný C. H. po predchádzajúcej dohode so svojim obhajcom písomným podaním doručeným krajskému súdu 23. novembra 2021 prehlásil, že odvolanie, ktoré proti napadnutému rozsudku podal, berie výslovne späť.

Podľa § 312 ods.2 Tr.por. osoba, ktorá odvolanie podala, môže ho výslovným vyhlásením vziať späť, a to až do doby, než sa odvolací súd odoberie na záverečnú poradu. Odvolanie prokurátora môže vziať späť i nadriadený prokurátor.

Podľa § 312 ods.4 Tr.por. vzatie odvolania späť vezme uznesením na vedomie predseda senátu odvolacieho súdu, a ak nebola vec doteraz tomuto súdu predložená, predseda senátu súdu prvého stupňa.

Predseda senátu odvolacieho krajského súdu postupujúc v zmysle § 312 ods.4 Tr.por. vzal späťvzatie odvolania obžalovaným na vedomie.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je sťažnosť prípustná.